

# 中共徐州医科大学附属医院纪委文件

徐医附纪〔2025〕10号

## 关于做好2026年元旦春节期间 正风肃纪工作的通知

党政各部门，各总支、支部，各科室：

2026年元旦、春节将至，为持之以恒推动落实中央八项规定精神，不断巩固拓展作风建设成果，强化正风肃纪，营造风清气正节日氛围，现将《中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题》（见附件）转发给你们，并就有关事项通知如下：

### 一、提高政治站位，压实主体责任

全院各级党组织要切实担负起全面从严治党主体责任，深刻认识抓好节日期间正风肃纪工作的重要性。各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于加强作风建设的重要讲话和重要指示批示精神，巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念，推动贯彻中央八项规定精神久久为功、化风成俗。各级领导干部特别是“一把手”要以身作则，发挥“头雁效应”，带头严守纪律规矩，带头反对特权思想和特权行为，带头弘

扬优良作风。各级党组织主要负责人要切实履行第一责任人责任，各科室、部门负责人要切实履行“一岗双责”，层层传导压力，抓好分管领域以及部门科室的纪律作风建设，确保压力传导到底、责任落实到位。

## **二、严明纪律规矩，严防严治“四风”问题**

节日期间，全院各级党组织和党员、干部要严格遵守相关纪律要求：严禁巧立名目、违规发放津贴补贴；严禁违规收送包括电子红包、“快递送礼”、高档烟酒茶等形式的礼品、礼金、消费卡；严禁违规吃喝、假借接待之名搞公款吃喝以及“舌尖上的浪费”；严禁公款旅游或以调研考察培训等名义公款旅游；严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财；严禁公车私用、私车公养或违规借用、租用车辆；严禁接受管理服务对象和药耗供应商的宴请或其他活动安排等行为。医院相关职能部门要落实习惯过紧日子要求，规范公务接待、会议培训、节庆展会论坛等活动，严防年底不顾实际突击花钱行为，切实履行监管职责，确保务实节俭、文明廉洁过节。

## **三、强化监督检查，从严执纪问责**

元旦、春节期间，院纪委将加大监督检查力度，认真履行监督责任，坚持严字当头，突出问题导向，围绕重要环节、聚焦突出问题，严格执纪问责。对履责不力、发生“四风”问题并造成严重后果或恶劣影响的，严肃追究相关党组织及其负责人的责任；对顶风违纪、情节恶劣的，一律从严查处，典型问题通报曝光。严肃追究责任，推动作风建设向纵深发展

监督举报电话：0516-85802123, 0516-85806355。

监督举报信箱：xyfyjw@126.com。

附件：中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题



## 附件

# 中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题

元旦、春节将至，落实中央八项规定精神必须一严到底、寸步不让。日前，中央纪委国家监委对7起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。具体如下：

四川省政府原党组成员、副省长，省公安厅原厅长叶寒冰接受可能影响公正执行公务的宴请、旅游活动安排，违规出入私人会所，违规配备、使用公车，违规由下属单位或他人支付应由本人支付的费用等问题。2018年至2025年，叶寒冰多次违规接受私营企业主安排的宴请并饮用高档酒水，长期出入私人会所聚餐饮酒，多次接受私营企业主安排的外地旅游，相关费用均由对方支付；在四川省政府已为其配备1辆公车情况下，违规占用其他2辆公车并长期使用。2020年9月，带领家人、朋友到外地旅游，门票、车辆由下属单位安排，食宿费用由私营企业主支付。叶寒冰还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

新疆生产建设兵团第七师123团原党委书记、政委、二级巡视员付强接受可能影响公正执行公务的宴请，违规收受礼品礼金等问题。2017年1月至2025年2月，付强多次违规接受私营企业主在公司内部食堂等场所安排的宴请，相关费用由对方支付；多次收受下属和私营企业主所送礼品礼金。付强还存在其他违纪违法问题，受到撤销党内职务、政务撤

## 职处分

河南省人民检察院五部原党支部委员、副主任朱永清等人接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2025年9月10日，在河南省政法系统违规吃喝专项整治期间，朱永清带领检查组赴商丘市开展执法司法专项检查，当天下午结束对柘城县人民法院的检查后，在法院人员陪同下乘坐公车赴某企业参观、购物，当晚违规接受法院负责人在酒店安排的宴请并饮酒，相关费用由对方支付；9月13日中午，违规接受商丘市看守所负责人组织的宴请并饮酒，相关费用由该县看守所负责人支付。朱永清受到撤销党内职务、政务撤职处分，其他责任人员受到相应处理。

河北省衡水市仲裁委原党支部书记、常务副主任、秘书处秘书长高永丰接受可能影响公正执行公务的宴请，超标准开展公务接待，改变公务行程借机旅游，违规发放补贴等问题。2023年8月至2024年5月，高永丰在办理有关仲裁案件、洽谈仲裁业务期间，多次违规接受管理和服务对象安排的宴请，饮用高档酒水，相关费用由对方支付；多次超标准公务接待；带队赴外地参加培训期间，私自改变行程，借机到景点游玩；违规自行制定本单位交通补贴标准，滥发补贴和福利。高永丰还存在其他违纪违法问题，受到撤销党内职务、政务撤职处分。

江苏省南京市规划和自然资源局总体规划处原处长赵勇违规吃喝、违规收受礼金问题。2024年11月和2025年2月，赵勇在党纪处分影响期内，先后2次在私营企业内部食

堂接受私营企业主安排的宴请，饮用高档酒水，费用由对方支付；在两次就餐期间，违规收受私营企业主所送礼金。赵勇受到党内严重警告处分、免职处理。

吉林省辽源市委原常委、东丰县委原书记曾海洋盲目举债上马项目，搞“政绩工程”等问题。2018年5月至2024年12月，曾海洋担任东丰县县长、县委书记期间，政绩观错位、急功近利、脱离实际，盲目举债主导推动投入巨额资金兴建产业创投园项目。2022年底项目投入使用至今，长期处于严重亏损状态，给当地财政造成严重负担。曾海洋还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

中储粮启东直属库原党支部书记、总经理杨海民开展无实质内容的学习交流问题。2024年6月，杨海民带队前往中储粮北安直属库开展学习交流，全程未按预定方案开展公务活动，仅前往某博物馆参观，存在异地部门间开展无实质内容的学习交流问题。杨海民受到党内严重警告、记大过处分。

中央纪委国家监委指出，上述案例中，有的吃喝玩乐之心未改，有的政绩观存在偏差，还有的不知收敛，在深入贯彻中央八项规定精神学习教育结束不久就顶风违纪。严肃查处并公开通报这些问题，就是要释放一严到底、寸步不让的强烈信号。广大党员干部要以案为鉴，把中央八项规定作为基本的、必备的规矩，自觉反“四风”树新风，在遵规守纪、清正廉洁前提下积极担当、放手干事，以优良作风奋进新征程。

中央纪委国家监委强调，作风就是形象、就是力量，要持续巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，一抓到底、一严到底、一贯到底，为经济社会高质量发展注入强大正能量。各级党组织和领导干部要牢固树立“不抓作风是失职”的理念，大力发扬批评和自我批评的优良作风，既严守纪律示范带动，又勤动“婆婆嘴”、念好“紧箍咒”，严格干部教育管理监督，以铁规矩锻造好作风。各级纪检监察机关要坚持越往后执纪越严，对违反中央八项规定精神的人和事速查严处，对顶风违纪行为下重手，深入推进风腐同查同治，坚决防止不正之风反弹回潮。要坚持查治贯通，对地区性、行业性、领域性作风顽疾深化整改整治，从政绩观偏差纠起，从思想和利益根源破解，查到位、改到底、治到根，铲除问题滋生的土壤和条件。元旦、春节将至，要紧盯节日期间易发多发“四风”问题，加强监督检查，从严查处违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规操办婚丧喜庆事宜、公车私用等问题，着力营造严的氛围。把握岁末年初工作特点，坚决纠治抓落实敷衍应付、报成绩弄虚作假、借总结部署工作之名随意向基层派任务要材料等现象，为度过文明祥和的节日提供坚强作风保障。

